

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Vývoj nového e-shopu s využitím metod agilního managementu</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Martina Kubešová</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut manažerských studií
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Mgr. Tomáš Sadílek, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Institut manažerských studií

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Celkově považuji téma za náročnější, jde o provedení marketingové situační analýzy a návrh a implementaci e-shopu s nábytkem. Vzhledem ke kombinaci využitých výzkumných metod a k velmi konkrétním návrhům hodnotím zadání jako náročnější. Velice oceňuji, že diplomantka v práci propojil následující části: literární rešerši, detailní představení analyzované organizace, komplexní analýzu stávajících marketingových komunikací, a nakonec konkrétní návrh implementace e-shopu včetně jednotlivých kroků, jak ho realizovat.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cílem diplomové práce je Za cíl si klade návrh a implementaci řešení e-shopu s nábytkem v platformě Upgates, což je přístup, který se stává stále populárnějším mezi začínajícími i zkušenými obchodníky a zároveň poskytnutí uceleného pohledu na tento proces. Cíl práce byl beze zbytku splněn a velmi oceňuji, že společnost zpracováním práce získala konkrétní doporučení, co může ve své marketingové strategii e-shopu změnit.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Musím ocenit, že diplomantka pravidelně konzultovat, na konzultace vždy zasílala další kapitoly práce. Dále bych chtěl zdůraznit velkou míru samostatnosti diplomantky během psaní práce a také to, že hotovou práci odevzdávala v předstihu.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Teoretické kapitoly práce jsou zpracovány s využitím převážně cizojazyčné literatury, zejména webových stránek, představuje pojmy s čímž se dále pracuje v praktické části práce. Na začátku praktické části jsou nejprve s využitím rozhodovací analýzy zhodnoceny jednotlivé platformy pro e-shopy, poté je provedena detailní strategická analýza e-shopů s nábytkem. Na to navazuje vývoj e-shopu v platformě Upgates, tvorba obsahu pro e-shop, zhodnocení a nastavení platebních možností. Velmi také oceňuji, že součástí návrhu bylo i testování e-shopu a zpracování zpětné vazby z testování. Výsledky analytické části jsou pak shrnuty v podrobné matici SWOT a z ní vycházejí další návrhy a doporučení. Celkově považuji zpracování za velmi podrobné, jen bych doporučoval doplnit orientační rozpočet návrhu a implementace.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Celkově považuji formální i jazykovou úroveň práce za výbornou, stejně tak jako rozsah práce o délce 134 stran, který je pro diplomovou práci nadprůměrný.	

**Výběr zdrojů, korektnost citací**

**A - výborně**

*Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

V práci bylo použito dostatečné množství knižních publikací a článků z odborných a vědeckých časopisů v anglickém jazyce. Celkem bylo v práci použito skoro 80 zdrojů. Citace jsou v pořádku.

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Rozsah práce považuji za nadprůměrný, stejně jako kvalitu zpracování.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

V práci nejvíce oceňuji návrh konkrétního řešení a jeho případné ověření v praxi, tedy ne jen prosté teoretické návrhy.

Navrhuji dvě otázky k obhajobě:

- 1) Uvedte návrh harmonogramu implementace e-shopu?
- 2) Uvedte návrh rozpočtu implementace e-shopu?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 26.5.2024

Podpis: